Summering föräldramöte 29 november 2023 
Närvarande anställda: Kalle Averfalk (Klubb- och sportchef samt huvudtränare), Ervin Duratovic (Seriespel- och tävlingsansvarig) och Hans Göransson (huvudtränare deltid). 
Övergripande information och samtalspunkter: 
Under mötet uppdaterades först alla deltagare om föreningens nuläge och hur den ständigt växer. 830-850 medlemmar med en stor träningsverksamhet med cirka 475 deltagare varav cirka 385 är barn. Dessutom har vi 11 serielag.
Det viktigaste för oss är att alla som besöker Höllvikens Tk och spelar tennis upplever att det ska vara kul att spela tennis, trivs och känner gemenskap.
Träningar för tränings- och tävlingsgrupper baseras alltid på teman och alla tränare arbetar utefter sina egna förmågor och situationsanpassar träningarna därefter. 
Vi erbjuder fysträning för de som tränar minst två gånger i veckan och har åldern/mognaden inne (fysträningen bedrivs onsdagar 18-19 bana 3).
En styrka vi har som är en stor fördel för alla i vår träningsverksamhet är att vi är väldigt flexibla med vår schemaläggning och försöker skapa förutsättningar för alla att delta. Vi låser inte tider till specifika åldersgrupper då det hade hindrat oss från att skapa grupper och elever från att träna tennis. 
I nuläget är tältet låst och vi kommer starta nya vårterminen när vi vet att vädret är bättre/varmare (givetvis så fort som möjligt). Hallprojektet är pausat till 2025 och till dess ska vi tillsammans med Vellinge kommun försöka lösa våra anläggningsfrågor på bästa möjliga sätt. 
Vi erbjuder en stor variation av aktiviteter året runt, allt för att maximera antalet träningstimmar för alla. 
Fråga till föräldrarna av Hasse Göransson – ”Varför tycker ni att erat barn ska spela tennis?” 
Vanligaste svaren:
· Glädje
· Motion/träning/fysisk aktivitet
· Sociala aspekter 

· Diskussion hur tränarens roll givetvis är central och att skapa roliga och utvecklande träningar varje gång för eleverna. Tränarna bör vara engagerade och motiverande samt se till att det sker en kontinuerlig progression för eleverna under träningspassen.
Detta ser vi till genom att utbilda våra tränare och under 2024 implementerar vi ytterligare utbildningstillfälle internt i klubben. Tennissverige är i brist av tränare men vi har ett gediget gäng med tränare i klubben som alla gör sitt bästa och ständigt jobbar med att utvecklas. 
· Föräldrarna är också en riktigt viktig del i processen och hur kommunikationen mellan föräldrar – elev och tränare är viktig för kontinuerlig utveckling och en bra översikt. 
Att avdramatisera utfallet (vinst/förlust) i tävlingar är centralt. Det gäller även träningar. Fokusera på processen och erfarenheterna och fundera på hur och vad ni säger/frågar barnen efter en match/träning. Undvik ”vad blev det” eller ”hur gick det” utan ställ istället frågan: ”vad var du mest nöjd med idag” eller ”hur kändes din forehand med din nya teknik”. 
Hasse: ”Tennis är som livet” och en erfarenhet för alla barn: äta, sova. Förbereda sig för match, ta ansvar och lära sig ta motgångar vilket är väldigt viktigt.
Föräldrar får gärna engagera sig genom att maila eller stanna kvar efter någon träning och höra om det finns specifika saker som eleven i fråga kan jobba med framöver. Det uppskattar vi väldigt mycket. 10 min innan eller efter kvarstår dock överlag som regel för föräldrar till tävlingsspelare.
Uppföljning av spelare gör vi så gott det går genom att fråga eleverna om deras träningar utöver klubbträning, deras tävlingar och om de har andra frågor som vi kan hjälpa till med.
Mentorssamtal finns för de anmälda till regional grupp och vi ska se över alternativ om det går att utvidga det arbetsområdet (men många spelare och färre tränare i nuläge). 
Vi erbjuder matchbevakning på vissa externa tävlingar och givetvis på alla interna tävlingar i klubben. Under matchbevakning får vi en bra uppfattning om hur spelarna agerar i matchsituation då det skiljer sig från träning i många fall men därför är kommunikationen elev-tränare och tränare-elev väldigt viktig under veckorna.
· Diskussion om tävlingar och läger: 
Vi har som sagt vissa tävlingar vi matchbevakar och utvidgar kontinuerligt vårt interna tävlingsutbud där vi kan följa alla. Vi har även arrangerat olika tävlingsläger och under lov har vi träning för alla nivåer som gör att vi kan jobba ännu mer på banan med eleverna. 
Rekommendationer tävlingar – skickar Ervin ut under varje termin så ni får tips om närliggande tävlingar. André skickar även ut ang. SO Tour för de yngre eller de som har mindre erfarenhet av tävling. Viktigt att engagera sig i tävlandet på egen hand, tävlingssidan på förbundets sida och låta barnen anmäla sig själv.
Under 2024 ska vi planera in en träff för att hantera anmälningssidan på Tennisförbundets hemsida för er föräldrar/barn som är intresserade så ni får mer kunskap om just detta.
Länk: https://svtf.tournamentsoftware.com/

· Möjligheter för föräldrar/barn inför tävling: 
Tänk på att samkörning är ett bra alternativ om ni ska iväg och tävla då det bygger gemenskap, klubbanda och kanske underlättar för era barn att delta om ni själva inte kan köra vissa helger.
· Vi ska även se över möjlighet att arrangera klubbläger utanför klubbens gränser. 
· Föräldraråd för att upprätthålla kommunikation och underlätta tävlingsdeltagande och bygger gemenskap mellan både spelare och föräldrar = fler möjligheter.

Detta ska vi starta direkt så vi tar gärna emot anmälningar till vem som vill ingå! 

· Föreläsningar efterfrågat – Vi planerar även att få till någon föreläsning under 2024 relaterat till antingen mental träning, kost och hälsa samt träningsfysiologi. 

Tack för att du deltog på föräldramötet eller tog del av det summerade materialet. 

Frågor? 
Övergripande verksamhet, träningsverksamhet, utbildning, ekonomi: Kalle Averfalk – kalle@holltk.se 
Tävling och seriespel: Ervin Duratovic – ervin@holltk.se 
SO Tour, matchligan, lovtennis, sommartennis – andré@holltk.se 
Medlemsfrågor, Matchi, fakturor: Denise Svensson – info@holltk.se 

